

## 先进工作者

## 2016年工作感言



很荣幸能被公司评为年度先进个人这个荣誉称号。首先，特别感谢公司领导对我的这份肯定与信任，以及同事们对我的帮助与支持。

自2013年进入公司销售部至今已经有四年了，感觉今年是最充实的一年，也是收获最饱满的一年。这一年所取得的成绩离不开公司领导对我的培养和帮助，也离不开各位同事的大力支持和合作。是你们为我创造了成长的空间和条件，为我的工作创造了和谐的氛围和环境。

(皮县幸福新城销售部 张俊丽)

## 工作感悟



2012年进入华源·海天海酒店至今已有5个年头，我没有为酒店做出了不起的贡献，我只是尽量做好属于自己岗位上的工作，总结自己的经验，从经验中不断改进工作中的不足，提高工作效率。虽然如此，但我的付出得到了公司的认可，被评为2016年度的优秀员工。我深感无比荣幸。这都离不开酒店全体员工对我的支持和帮助，在这个大家庭中无论工作还是生活中，都会得到领导的关心、同事们的帮助，非常感谢大家。

(海天海酒店 马翠茹)

## 工作心得体会



弹指间，2017年已过两个月，总结我这两年多的工作，既忙碌又充实。工作以来在领导的指导下，同事们帮助和亲切配合下，我的工作取得了很大进步。为了总结经验、更好的前行。现将我两年的工作总结如下。

## 一、不断加强学习，素质进一步提高

学习如逆水行舟不进则退，董事长把2016年定为学习年，组织了一系列学习交流的活动，我在积极参加学习的同时，也在不断汲取养分。通过学习，弥补了自身的不足，与同事互相学习，更好的完成了工作。

## 二、端正态度，努力完成各项工作

态度决定一切，喜欢自己的工作，不能用正确的态度对待工作，就不能在工作中尽职尽责。喜欢并且享受工作中的时光，尽力做自己能做的事情。

## 三、主要经验与收获

在资产管理公司这两年时间里有着颇多收获：

1、摆正了自己的位置在自己的

岗位上不断钻研，保持良好的工作状态。2、主动融入集体，处理好与领导与同事的关系。3、树立良好的服务意识，加强沟通调节，把分内工作做到最好。4、坚持原则落实制度，促进管理水平的提升。

四、存在不足  
工作有成绩，也存在着不足，要加强业务知识学习和克服自身的缺点。

## 1、要积累工作经验

把每一次机器故障记录在册，发现别人的优点，汲取同事好的建议和意见，以及他们各自处理问题的方式。

## 2、加强沟通

工作中很多问题往往是因为沟通不到位而引起的，工作中加强沟通，可以提高工作效率，使工作更好的完成。

## 五、对公司的期望和建议

奖惩制度的完善，罚是公司严格的制度，奖励是公司的助力器。奖励对员工来说有着不可替代的激励作用。

2017年，秉承踏实肯干的决心，不断创新，让工作充满生机与活力。我将以公司的经营理念为坐标，将自己的知识背景和公司的具体环境相互融合，与大家齐心协力，赢战鸡年，再创辉煌！

(资产管理公司 武娟)

## 先进个人感言



作为公司一名普通的财务人员，我觉得我是非常幸运和幸福的。此时此刻，我最想说的话只

有两个字：感谢！因为在这里工作，我能够时时刻刻感受到领导和同事们对我的关心和爱护，感受到在工作中给我足够的信任、支持与帮助，使我与其他员工一样，拥有同样的广阔天地，拥有同样的平台尽情施展着自己的才华；我的每一点滴进步，领导和同事们都给了我极大的关注和鼓励，并给予了很高的荣誉。因此，在这里，我首先要衷心的感谢各位领导、感谢同事们！

最后，我想说的是：在新的一年里，我将把过去的成绩作为新的工作起点，以更高的标准严格要求自己，虚心学习他人的长处，使自己的综合素质和业务水平在工作中不断提高和完善，认真的帮助和关爱，让我在思想觉悟和业务素质等许多方面逐渐走向成熟，在人生的道路上留下一个脚印的坚实前进；谈到帮助，在这里，我要真心的感谢我们的孙经理，我今天的进步是与她平日里的帮助、指导和支持分不开的，是她在工作中给了我很多的信任、指导和帮助，也给了我很多锻

再一次的感谢大家，谢谢！

(总公司财务室 朱红芳)

## 创新引领发展

## 建设出彩华源

主办：华源总公司  
主编：宁日文  
执行主编：吕治国  
编审：刘雅宁

## 华源集团报

HUAYUANJITUANBAO



华源集团

2017年3月16日 星期四 丁酉年二月十九

2017年第5期

总第11期

## 集团2017年学习班开班

2017年3月12日，集团公司2017年集体学习在农业公司进行。集团公司助理以上及各单位管理人员100多人参加。学习主题是“学习创新强素质，作风建设促发展”。市委党校教授刘海作了题为“深入学习，强化管理，促进企业健康发展”的讲座。参加学习的人员聚精会神聆听，认真笔记，受到了一次坚定信念、加强学习、提高综合素质的教育。

讲座结束，召开会议，董事长就当前各项工作提出总体要求，并做具体安排。强调今天的学习是2017年集中学习的开始，按照工作会议的部署，学习和纪律作风建设是今年的重要工作。学习采取集中和分组学习的形式，各单位要把学习列入重要日程，定期组织学习，合理制定学习计划，做好学习记录，组织召开座谈会，人人谈体会、写心得，要注重学习的成效，不能图形式，走过场。公司监察室将巡回参加各组学习，并对学习情况进行督查，对学习效果进行评估、评价，列入考核内容。

办公室主任吕治国宣读了公司2017年4号文件《关于贯彻落实工作会议精神，

加强纪律作风建设的通知》，并就加强纪律和作风建设分四个部分进行了讲解。一是目前存在的主要问题，指出当前全公司干部员工工作纪律和工作作风的表现总体是好的，是主流，但与制度要求和规定相比，仍然存在一些比较突出的问题。具体行为表现在迟到、早退、串岗、脱岗等不良现象经常出现，这些现象虽然是个别或是部分人的行为，但它影响大局，影响整体，如不及时制止和纠正，就要损害公司整体形象，影响各项工作正常进行。二是要深刻认识加强纪律作风建设的重要性。每一个人都要以这次会议为契机，提高责任心，加强学习，通过纪律作风建设，提高自身素质，扬长避短，不断提高自己的管理能力和管理水平。为提高公司的工作效能不懈努力。三是强化纪律意识，转变工作作风需要提高自觉性。加强纪律和作风建设，要紧密结合工作实际，围绕“持续、稳定、发展”的宗旨，不断强化纪律意识和遵守制度的自觉性。要树立“制度面前人人平等”的理念，不要为自己的错误找理由，不要为自己的工作失职推卸责任，只有严格按照



团结奋进齐努力 开拓创新攀高峰  
赢战鸡年 再创辉煌

——董事长在集团2017年工作会议上的讲话（摘要）

(2017年2月27日)

作推向一个新高度。

## 二、二〇一七的工作

2017年工作总体指导思想是：深化改革、优化结构、三权分离、自主经营；为股份制经营模式积累经验，创造条件。继续加强作风建设，推进学习活动向纵深发展，夯实企业文化底蕴，服务经济建设。

## (一) 工作目标

一是深化改革、优化结构、三权分离、自主经营，深化改革无止境，优化结构无终点。2016年，我们在四个单位实行了“三权分离，自主经营”，取得了显著成效，充分显示了自主经营的优越性。2017年，要继续深化体制改革，在海天海酒店、博师幼儿园、农业公司、儿童游乐园实行承包经营，实现完全的自主经营、自负盈亏。

二是通过今年的承包经营实践，为股份制改造打基础、创条件。每位员工特别是各分公司经理要正确理解“三权分离，自主经营”向完全承包经营转化的重要意义和现实要求，承包经营者要明确自己的责任和使命，静下心来，真抓实干。通过一年的承包经营，2018年要走向更高层次的股份制经营，按照董事会的顶层设计，逐步达到理想的目的。

三是深入地开展学习和纪律作风建设活动。通过深入地学习，不断提高自身素质和思想境界，规范思想、规范行为，强化纪律意识，强化作风建设，打造一支思想先进、作风过硬的员工队伍。特别是各级领导干部要做遵章守纪的模范，作风建设的表率，做到“打铁还要自身硬”。因此，2017年我们优质高效地开展各项业务工作和经济建设的同时，开展学习活动和纪律作风建设是重要内容。

(下转三版)